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18 بهمن 1402

Wednesday, February 7, 2024

26 رجب 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

ضوابط واگذاری طرح های نیمه تمام،

 

شماره:240079
تاریخ:20/12/1391
پیوست:
 

ضوابط واگذاری طرح های نیمه تمام، براساس جزء )2( بند )ب( ماده )40( و بند )ح( ماده )19(
قانون اجرای سیاست های کلی اصل 44 قانون اساسی

 
 

کلیه دستگاه های اجرایی موضوع ماده )86( قانون اجرای سیاست های کلی اصل 44 قانون اساسی و
اعضاء هیئت واگذاری

 
 

هیات واگذاری درجلسه مورخ 28/11/1391 بنا به پیشنهاد سازمان خصوصی سازی و به استناد جزء
)2(بند )ب( ماده)40( و بند)ح( ماده)19(قانون اجرای سیاست های کلی اصل 44 قانون

اساسی،ضوابط « واگذاری طرح های نیمه تمام« را به شرح زیر تصویب نمود: 
 

ضوابط واگذاری طرح های نیمه تمام
 

ماده1: اصطلاحات و واژه ها مندرج در این دستورالعمل در معانی مشروح زیر به کار می روند:
قانون: قانون اجرای سیاست های کلی اصل 44 قانون اساسی

سازمان: سازمان خصوصی سازی
کارگروه: کارگروه متشکل از رییس کل سازمان خصوصی سازی )رییس کارگروه( و نمایندگان وزیر
اموراقتصادی ودارایی، وزیر دادگستری، معاون برنامه ریزی و نظارت راهبردی رییس جمهور و بالاترین

مقام دستگاه اجرایی ذیربط
طرح های قابل واگذاری: طرح های نیمه تمام متعلق به دولت و شرکت های دولتی که به پیشنهاد

کارگروه و تصویب هیات واگذاری، قابل واگذاری به بخش غیردولتی می باشند.
 

ماده2: کلیه دستگاه های اجرایی موضوع ماده )86( قانون مکلفند ظرف مدت حداکثر یک ماه از
زمان درخواست و براساس فرم مورد نظر سازمان،فهرست و مشخصات طرح های نیمه تمام

زیرمجموعه خود را به سازمان اعلام نمایند.
تبصره : معاونت برنامه ریز ی و نظارت راهبردی رییس جمهور موظف است فهرست و اطلاعات طرح
های نیمه تمام متعلق به دولت و شرکت های دولتی را به تفکیک هر دستگاه به سازمان اعلام نماید.

سازمان نیز مجاز است طرح های قابل واگذاری را راسا به کارگروه ارائه نماید.
 

ماده3:کارگروه ، طرح های قابل واگذاری را براساس اطلاعات مندرج در فرم موضوع ماده)2( در قالب
شاخص هایی از جمله نوع، اندازه، درصد پیشرفت،نرخ بازدهی،هزینه های انجام شده و مبلغ تعهدات
باقیمانده و مدت زمان لازم برای اتمام طرح و سایر ویژگی های مهم موجود در فرم یاد شده، مشخص

نموده و یکی از روش های واگذاری زیر را جهت تصویب به هیات واگذاری اعلام می نماید.
الف(واگذاری طرح به بخش غیردولتی از طریق مزایده و یا فرابورس

ب( مشارکت با بخش غیردولتی و آورده طرح نیمه تمام به عنوان سهم دولت و واگذاری سهم دولت
به بخش غیردولتی ظرف مدت سه سال پس از بهره برداری از طرح

ج( واگذاری حق بهره برداری از طرح به بخش غیردولتی، پس از تکمیل طرح توسط این بخش

تاریخ سند: 1391/12/20

شماره سند: 240079
وضعیت سند: -

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر سایر اطلاعات

قانون حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان

قانون اصلاح قانون معادن 

قانون زکات 

قانون امور گمرکی 

ضوابط واگذاری طرح های نیمه 
تمام،

قانون سه دوازدهم بودجه سال 
1392 کل کشور

آیین‌نامه تعیین انواع تخلفات و 

جرایم مربوط به سیر و حرکت
ناوگان در شبکه حمل و نقل ریلی

و نحوه

قانون حمایت خانواده 

مقررات ارزی "عملیات ارزی شعب 

و واحدهای بانکهای مناطق آزاد
تجاری- صنعتی جمهوری اسلامی

ایران

قانون اصلاح موادی از قانون 
تشکیلات،وظایف و انتخابات

شوراهای اسلامی

قانون تفسیر جزء)1( بند )ب( 

تبصره )2( ماده )76( قانون
تأمین اجتماعی«

قانون تشکیل و اداره مناطق ویژه 

اقتصادی جمهوری اسلامی ایران

قانون نحوه محاسبه و اعمال 
تسعیر دارایی ها و بدهیهای ارزی

بانک مرکزی جمهوری اسلامی
ایران

تصویر رونوشت نامه شماره 
51392/100 مورخ 6/5/1393

معاون محترم برنامه ریزی و

نظارت راهبردی رییس جمهور

اصلاح قانون بودجه سال 1392 

کل کشور اصلاح قانون بودجه
سال 1392 کل کشور اصلاح
قانون بودجه سال 1392 کل

کشور
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط
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د( واگذاری حق بهره برداری در طرح های غیر انتفاعی در مقابل تکمیل طرح، برای مدت معین
متناسب با هزینه های طرح.

تبصره1: واگذاری طرح به صورت رقابتی و با انتشار آگهی عرضه عمومی صورت می پذیرد .
پیمانکارانی که مسئولیت اجرای طرح قبل از واگذاری را برعهده داشته اند و شرکاء یا سرمایه گذاران

طرح مورد واگذاری، در شرایط مساوی از اولویت برخوردار هستند.
تبصره 2: واگذاری طرحی که پس از دوبار عرضه به فروش نرسد، از طریق مذاکره مجاز است.

 

ماده 4: در واگذاری طرح های قابل واگذاری، رعایت کلیه شرایط عمومی واگذاری از جمله شرایط
مندرج در آیین نامه های "نظام اقساطی واگذاری" و "شیوه های قیمت گذاری بنگاه ها" و دستور
العمل "روش انتخاب مشتریان استراتژیک و احراز و پایش اهلیت مدیریت" و همچنین رعایت "قانون

تشویق و حمایت از سرمایه گذاران خارجی" در واگذاری به خارجیان، الزامی است .
 

ماده5:با استفاده از ظرفیت مندرج در تبصره ماده)4( "آیین نامه اجرایی نظام اقساطی واگذاری"، در
واگذاری طرح های قابل واگذاری از طریق مزایده یا فرابورس و یا مذاکره، بنا به پیشنهاد سازمان و
تصویب هیات واگذاری میزان حصه نقدی می تواند تا یک درصد کل قیمت کاهش; و یک یا ترکیبی

از شرایط زیر اعمال می گردد:
الف - اعطای تنفس در پرداخت اقساط به میزان دوره موردنیاز برای تکمیل طرح بعلاوه یک سال;

حسب پیشنهاد بالاترین مقام دستگاه اجرایی مربوطه.
ب- پرداخت اقساط تا 8 سال

ج- پرداخت پلکانی اقساط
تبصره: شرایط خارج از مفاد این ماده، حسب ضرورت، به پیشنهاد سازمان هیات واگذاری         می

رسد.
 

ماده6:خریدار طرح قابل واگذاری مکلف به تکمیل طرح در دوره زمانی مندرج در قرارداد و رعایت
سایر شروط که به تصویب هیات واگذاری رسیده و در قرارداد درج شده است، می باشد.

تبصره: شروط و تعهدات فی مابین خریدار، سازمان و دستگاه اجرایی ذیربط ، طبق نمونه قراردادی
خواهد بود که بنا به پیشنهاد سازمان به تصویب هیات واگذاری خواهد رسید.

 

ماده7:نظارت بر قرارداد مطابق دستورالعمل نحوه نظارت پس از واگذاری موضوع ماده "10"
دستورالعمل موضوع جزء "4" بند "ب" ماده)40( قانون صورت می پذیرد. نظارت عالیه فنی بر اجرای
طرح در چارچوب قرارداد برعهده دستگاه اجرایی مربوطه می باشد. که دستگاه اجرایی مربوطه مکلف

است هر سه ماه یکبار گزارش نظارتی خود را به سازمان ارایه نماید.
 

ماده 8: چنانچه بهره برداری از طرح واگذاری شده با رعایت شرایط فنی و کیفی و ظرفیت زودتر از
موعد مقرر در قرارداد صورت پذیرد، به ازاء هر شش ماه تسریع در بهره برداری از طرح، بنا به پیشنهاد
دستگاه اجرایی و سازمان، هیات واگذاری اعمال یک یا ترکیبی از مشوق های زیر را تصویب خواهد

نمود:
الف- تخفیف در نرخ سود فروش اقساطی تا 20 درصد نرخ سود مبنا )حداکثر تا 40 درصد نرخ سود

مبنا(
ب- تطویل دوره فروش اقساطی تا 6 ماه )حداکثر 18 ماه(

ج- تخفیف در اصل قیمت تا 5 درصد )حداکثر تا 10 درصد(
 

ماده9: چنانچه بهره برداری از طرح واگذار شده دیرتر از موعد مقرر در قرارداد صورت پذیرد، به ازاء هر
شش ماه تاخیر در بهره برداری از طرح، بنا به پیشنهاد سازمان و تصویب هیات واگذاری، سازمان تا

10 درصد در اصل قیمت را بعنوان وجه التزام دریافت می نماید.
 تبصره: چنانچه تأخیر در بهره برداری از طرح به دلیل عواملی خارج از اراده خریدار اتفاق افتاده باشد،
بنا به درخواست خریدار، تأیید دستگاه اجرایی و سازمان و تصویب هیئت واگذاری، زمان بهره برداری
از طرح مندرج در قرارداد طولانی تر خواهد شد.
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مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 
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سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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